GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU

MODUL MTI pismeni ispit
BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 17.02.2016.
1 2 3 4
Ci;’ 1 N 1 N 1 | T

(%) (%) (%) (%)

ol Qo Qo Qo

ol a |l |l |l
: : | E
| | | | Q
[ [ [ [ &
| n | | o
| 3 | |

1 ©

| % | | X
[ W [ Il N

o), o) N o))

22N N\ N A

O | O | O | O |

Q. Q. Q. Q.

e - ) - - - [ B

| 3><50—150m‘ |

2

Na skici je prikazana osnova jednospratne armiranobetonske konstrukcije. Ukupna visina
konstrukcije od kote ukljestenja iznosi H = 4.2 m.

Plo¢a POS 1 (d, = 14 cm) je oslonjena na grede POS 2, POS 3 a ove na 12 stubova. Svi
stubovi su istog, pravougaonog poprec¢nog preseka (40/d=?). Maksimalno dopusteno ho-
rizontalno pomeranje je H/600. Sve grede su istog popre¢nog preseka (b/d = 40/50 cm).

Zadata jednako raspodeljena opterec¢enja Ag i p deluju po Citavoj povrsini POS 1.

1.

Dimenzionisati POS 1 u karakteristicnim presecima. Usvojeni raspored armature
prikazati u osnovi (posebno gornja, odnosno donja zona).

Dimenzionisati POS 2 u karakteristicnim presecima za uticaje od vertikalnog optere-
¢enja. Usvojeni raspored armature prikazati u pribliznoj razmeri u poduznom i ka-
rakteristicnim poprec¢nim presecima (nije potrebno odredivati tacnu duZinu Sipki kao
za specifikaciju armature). Maksimalni dopusteni pre¢nik uzengija @10, minimalno
rastojanje 10 cm, u sluCaju koris¢enja visesecnih uzengija obavezno sracunati
duzinu na kojoj su ove uzengije neophodne, odnosno duzinu na kojoj su dovoljne
dvosecne uzengije.

Dimenzionisati stubove prema merodavnim uticajima (vertikalno opterecenje, ve-
tar). Aksijalne sile u stubovima usled vetra zanematriti. Ukoliko je potrebno, u prora-
cun uzeti izvijanje. Usvojenu armaturu prikazati u popre¢nom preseku.

Zadate podatke i konstruktivni sistem ne menjati.

Ag = 1.5 kN/m? - teZina poda (dodatno stalno opterecenje)
p = 8 kN/m? - povremeno opterecenje na plocCi

W, =*120 kN W, = £150 kN
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